
Z Á P I S N I C A 

zo  7. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Tvrdošíne  

konaného dňa 29. októbra 2019 
 

Prítomní podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí prílohu zápisnice. 

 

R o k o v a n i e 

 

     Zasadnutie mestského zastupiteľstva otvoril a viedol Ing. Ivan Šaško, primátor mesta. 

Privítal prítomných poslancov mestského zastupiteľstva. Konštatoval, že na rokovaní je 

prítomných 9 poslancov, štyria sa ospravedlnili /PhDr. Miroslav Gabara, MUDr. Ján Jelenčík, 

Mgr. Dušan Šoltés, MUDr. Stanislav Fukas/, mestské zastupiteľstvo je schopné právoplatne 

sa uznášať.  

     Za overovateľov zápisnice poveril pp: Jána Gondu, MUDr. Petra Šaška. 

 

     Písaním zápisnice poveril p. Mgr. Tatianu Hreusovú, pracovníčku mestského úradu. 

 

Návrh programu mestského zastupiteľstva bol v súlade s § 12, ods. 4, zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov zverejnený na úradnej tabuli a webovom 

sídle mesta. Rovnako bol distribuovaný poslancom v pozvánke. Primátor predložil návrh na 

doplnenie programu o body uvedené v rôznom a to: vianočný príspevok + kultúrno-

spoločenská akcia s občerstvení a darčekom pre dôchodcov mesta, nakladanie s majetkom 

mesta, žiadosť o nenávratný príspevok na projekt „Rozvoj energetických služieb na 

regionálnej a miestnej úrovni“, doplnenie žiadosti na zriadenie multifunkčnej plochy. 

K programu rokovania nevzniesli poslanci žiadne pripomienky, návrhy. 

Hlasovanie: za – 9 poslancov, zdržal sa – 0, proti – 0, program rokovania bol schválený. 

 

Program rokovania: 

 

1. Otvorenie 

2. Voľba návrhovej komisie 

3. Správa o plnení uznesení za uplynulé obdobie 

Predkladá: kontrolór mesta 

4. Informácie primátora 

5. Správa o zhodnotení činnosti spoločného školského úradu 

Predkladá: vedúca SŠÚ 

6. Zhodnotenie činnosti Mestskej školskej rady s plánom aktivít pre najbližšie obdobie 

Predkladá: predseda MsŠR 

7. Správa o činnosti finančnej komisie a správy majetku mesta 

Predkladá: predseda komisie 

8. Správa zameraná na kontrolu plnenia zmluvných vzťahov o nájme bytov a nebytových 

priestorov s následným vyhodnotením finančného plnenia k termínom vyúčtovania 

nájomného s prijatím navrhovaných opatrení 

Predkladá: kontrolór mesta 

9. Správa o pripravenosti Technických služieb mesta Tvrdošín na zimné obdobie so 

samostatnou informáciou o pripravenosti prevádzky umelej ľadovej plochy a tenisovej 

haly 



Predkladá: riaditeľ TS 

10. Správa o zhodnotení súčasného stavu rozostavaných stavieb a iných investičných akcií na 

území mesta s predpokladom ich plnenia do konca roku 2019 

Predkladá: vedúci oddelenia výstavby 

11. Kontrola zameraná na dodržiavanie právnych predpisov v zmysle zákona o hospodárení 

s majetkom mesta a zákona o rozpočtových pravidlách v zariadeniach, ktoré sú 

v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta, so samostatným vyhodnotením ZŠ M. Medveckej 

s vlastnou právnou subjektivitou a v subjekte TERMALŠPORT TS, s.r.o. so 100% 

účasťou mesta 

Predkladá: kontrolór mesta 

12. Vyhlásenie konania volieb hlavného kontrolóra mesta v zmysle ustanovenia § 18a, odst. 2, 

zák. č.  369/90 Zb. zákon o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov  

Predkladá: zástupkyňa primátora 

13. Rôzne 

a/ vianočný príspevok, vianočné posedenie, občerstvenie, darček 

b/ nakladanie s majetkom mesta 

c/ žiadosť o nenávratný finančný príspevok na projekt „Rozvoj energetických služieb na 

regionálnej a miestnej úrovni“ 

d/ doplnenie žiadosti na zriadenie multifunkčnej plochy 

14. Návrh a schválenie uznesenia 

15. Záver  

 

2. Voľba návrhovej komisie 

Primátor mesta navrhol za predsedu návrhovej komisie p. Mgr. Erika Gandiho, za členov 

PaedDr. Martina Tomagu, Rastislava Medveckého. 

Hlasovaním: za – 9 poslancov, zdržal sa – 0, proti – 0, návrhová komisia bola schválená. 

 

3. Správa o pnení uznesení za uplynulé obdobie 

Kontrolu plnenia uznesení urobila p. Ing. Emília Záborská, kontrolór mesta. Konštatovala, že 

prijaté uznesenia na predchádzajúcich zasadnutiach mestského zastupiteľstva sa plnia 

priebežne. 

 

4. Informácie primátora mesta 

Primátor mesta Ing. Ivan Šaško informoval poslancov mestského zastupiteľstva o akciách, 

ktoré sa uskutočnili od posledného zasadnutia: 

 Zhodnotil spoločenské akcie – Dni mesta – kde zámerom podujatia je zvýšenie 

dostupnosti kultúry pre širokú verejnosť, pre obyvateľov mesta, ale aj regiónu Oravy, 

 tradičný Michalský jarmok, ktorý sa uskutočnil už po devätnásty krát, 

 mesto Tvrdošín a Gymnázium Tvrdošín už niekoľko rokov spolupracujú, vymieňajú si 

skúsenosti s českým partnerským mestom Rajec-Jestřebí, z toho dôvodu naše mesto 

v októbri navštívila starostka Romana Synakieviczová s kolegyňami z mestského 

úradu 

 mesto pripravuje projekty zamerané na ekológiu, jeden je zameraný na ochranu vôd – 

vybudovanie infraštruktúry vodného hospodárstva v mestskej časti Oravice, druhý na 

ochranu ovzdušia – nákup komunálneho vozidla, využívaného na čistenie verejne 

prístupných plôch zdrojov, 

 nadácia Slovenského plynárenského priemyslu v rámci Programu podpory partnerstiev 

podporila projekt „Naučme sa vážiť si hodnoty, ktoré vytvárame vlastnými rukami“, 

vedenie mesta sa rozhodlo sprístupniť verejné priestranstvo  pre občanov– vstup do 



Medvedzia, kde plánuje vytvoriť oddychový priestor. Tu je potrebné vyzdvihnúť 

ústretovosť Urbáru Medvedzie, ktorý poskytol pozemok, ku ktorému bola priradená aj 

časť mestského pozemku a tento cieľ môže byť naplnený prostredníctvom mestského 

rozpočtu a projektov schválených Nadáciou PSS a SPP, 

 mesto sa zapojilo do výzvy na spracovanie nízkouhlíkovej stratégie pre Tvrdošín. 

Súčasťou tejto stratégie bude aktualizácia koncepcie rozvoja mesta v tepelnej 

energetike. 

 bola nám schválená  dotácia na projekt v oblasti prevencie kriminality pod názvom 

„Kamerový systém mesta Tvrdošín – II. etapa“, kde mesto získalo 5 tisíc €, z tejto 

sumy bude zakúpených 8 nových kamier, bude obnovených ďalších 8 kamier a bude 

zrealizovaná príprava centrály kamerového systému na plánované zlúčenie 

jednotlivých úsekov systému a ďalšie rozšírenia a obnovy, 

 projekt pod názvom „Integrovaná infraštruktúra v meste Tvrdošín – Wifi pre Teba“ 

bol mestu schválený a zmluva s realizátorom bola podpísaná. Dnes sú už všetky 

prístupové body plne funkčné a mesto realizuje administratívne ukončenie projektu. 

 Projekt „Centrum integrovanej zdravotnej starostlivosti“ – prebieha proces verejného 

obstarávania 

 každodennou otázkou vedenia mesta je komunálny odpad, ktorý sa neustále zvyšuje, 

je nutné zabezpečiť jeho uskladnenie a likvidáciu a preto mesto v minulom roku 

požiadalo o rekultiváciu zapĺňajúcej sa kazety. V marci 2018 Slovenská inšpekcia 

životného prostredia Žilina vydala stavebné povolenie na zakrytie a rekultiváciu 

skládky odpadov 2. kazety, I. etapy s podmienkou dokončenia stavby do decembra 

2019. Finančné prostriedky na túto stavbu sú čerpané z finančnej účelovej rezervy 

skládky Jurčov laz, ktorá sa tvorí z poplatkov za zneškodnenie odpadov počas 

prevádzky skládky. 

 ďalej informoval o mestskej plavárni, ktorá nie je zisková, preto musíme klásť dôraz 

na väčšiu propagáciu, aby sme pritiahli nielen našich občanov, ale i občanov z celého 

regiónu Oravy 

 

5. Správa o zhodnotení činnosti Spoločného školského úradu 

Správu spracovala p. PaedDr. Iveta Belancová, vedúca školského úradu. Je písomná, tvorí 

prílohu zápisnice. Činnosť školského úradu sa zameriava hlavne na tieto oblasti: zabezpečenie 

a podpora ďalšieho vzdelávania pedagogických aj odborných zamestnancov v rámci 

kariérového rastu a profesijného rozvoja za účelom skvalitňovania pedagogického procesu, 

podporovať a usmerňovať zapojenosť škôl a školských zariadení do projektov v rámci 

modernizácie vyučovacieho procesu, pozornosť sústreďovať na kvalitu riadenia 

pedagogického procesu, na dôkladnú analýzu výchovno-vzdelávacieho procesu, účelné 

plánovanie, následnú kontrolu, zber informácií a objektívne hodnotenie. Spoločný školský 

úrad už 15 rokov spolupracuje so školami a školskými zariadeniami mesta Tvrdošín a obcí 

Nižná, Podbiel, Oravský Biely Potok, Habovka a Zuberec.  

Pripomienky: 

p. MUDr. Peter Šaško – poukázal na to, že ZŠ Habovka patrí pod Školský úrad Tvrdošín, no 

plaváreň deti navštevujú v Dolnom Kubíne, čím pani riaditeľka školy neprejavuje žiadnu  

spoluprácu so školským úradom. 

p. PaedDr. Iveta Belancová – odpovedala, že s pani riaditeľkou je veľmi ťažká spolupráca 

a nie je v právomoci školského úradu jej dávať príkazy.  

Ďalej predložila  správy o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl 

a školských zariadení ZŠ M. Medveckej, CVČ, ZUŠ MŠ Oravské nábrežie, MŠ Medvedzie, 



správy sú zverejnené na stránke mesta. K predloženým materiálom neboli žiadne 

pripomienky. 

 

 

 

6. Zhodnotenie činnosti Mestskej školskej rady s plánom aktivít pre najbližšie obdobie 

Správu spracovala p. Mgr. Monika Lajmonová, predsedníčka MsŠR. Je písomná, tvorí prílohu 

zápisnice. Mestská školská rada sa na svojich zasadnutiach vyjadruje ku koncepciám rozvoja 

škôl a školských zariadení, k personálnym, materiálnym a sociálnym podmienkam 

zamestnancov škôl a školských zariadení, k správam o výsledkoch výchovno-vzdelávacieho 

procesu, k zriaďovaniu nultého ročníka a špeciálnych tried v ZŠ. Na území mesta sa 

nachádzajú 2 materské školy, centrum voľného času, 2 základné umelecké školy. 2 základné 

školy, 3 stredné školy a 1 súkromná materská škola a detské jasle. K správe neboli žiadne 

pripomienky. 

 

7. Správa o činnosti finančnej komisie a správy majetku mesta 

Správu spracoval p. PhDr. Miroslav Gabara, predseda komisie. Je písomná, tvorí prílohu 

zápisnice. K správe neboli žiadne pripomienky. 

 

8. Správa zameraná na kontrolu plnenia zmluvných vzťahov o nájme bytov 

a nebytových priestorov s následným vyhodnotením finančného plnenia k termínom 

vyúčtovania nájomného, s prijatím navrhovaných opatrení 

Správu spracovala p. Ing. Emília Záborská, kontrolór mesta. Je písomná, tvorí prílohu 

zápisnice. K správe neboli žiadne pripomienky. 

 

9. Správa o pripravenosti technických služieb mesta na zimné obdobie so samostatnou 

informáciou o pripravenosti prevádzky umelej ľadovej plochy a tenisovej haly 

Správu spracoval p. Marián Ondrašák, riaditeľ TS. Je písomná, tvorí prílohu zápisnice. 

V správe je podrobne uvedená pripravenosť technických služieb na zimné  obdobie – zimnú 

údržbu mestských komunikácií a chodníkov. Jedná sa o zabezpečenie zásob posypového 

materiálu, prípravu strojovej techniky a zamestnancov. V správe je uvedená samostatná 

informácia o pripravenosti prevádzky umelej ľadovej plochy a tenisovej haly. Rok 2018/2019 

bol posledný rok prevádzkovania umelej ľadovej plochy so starým strojovým  zariadením, 

ktorý je už fyzicky opotrebovaný a nefunkčný. Tenisová hala je prevádzkovaná počas celého 

roka jedným zamestnancom. Na zabezpečenie bezproblémovej  prevádzky tenisovej haly sú 

potrebné rôzne prehliadky a revízie. Riaditeľ TS informoval o zlom technickom stave 

multikáry a plošiny, čo bude potrebné v budúcnosti  riešiť zaobstaraním nových vozidiel.  

K správe neboli žiadne pripomienky. 

 

10. Správa o zhodnotení súčasného stavu rozostavaných stavieb a iných investičných 

akcií na území mesta s predpokladom ich plnenia do konca roku 2019 

Správu spracoval p. Mgr. Michal Jaroš, vedúci oddelenia výstavby. Je písomná, tvorí prílohu 

zápisnice. Mesto každoročne podáva žiadosti o poskytnutie podpory formou dotácií, resp. 

nenávratných finančných prostriedkov na rôzne inštitúcie či už na celoštátnej úrovni, ako 



napríklad úrad vlády, ministerstvá, environmentálny fond alebo na úrovni VÚC, ale aj fondy 

v správe organizácií ako je SPP, banky a pod. K správe neboli žiadne pripomienky. 

 

 

 

 

11. Kontrola zameraná na dodržiavanie právnych predpisov v zmysle zákona 

o hospodárení s majetkom mesta a zákona o rozpočtových pravidlách v zariadeniach, 

ktoré sú v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta so samostatným vyhodnotením ZŠ M. 

Medveckej s vlastnou právnou subjektivitou a v subjekte TERMALŠPORT TS s.r.o. so 

100% účasťou mesta 

Správu spracovala p. Ing. Emília Záborská, kontrolór mesta. Je písomná, tvorí prílohu 

zápisnice. K správe neboli žiadne pripomienky. 

 

12. Vyhlásenie konania volieb hlavného kontrolóra mesta v zmysle ustanovenia § 18a, 

odst. 2, zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 

p. Mgr. Vlasta Jančeková, zástupkyňa primátora oboznámila poslancov mestského 

zastupiteľstva o ukončení volebného obdobia hlavného kontrolóra mesta, ktoré končí dňom 

31.12.2019 a preto je potrebné „Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra“, kde podala úplnú 

informáciu o priebehu od vyhlásenia až po zvolenie kontrolóra mesta. 

A Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra (HK) mesta Tvrdošín podľa §-fu 18a) ods.2 

zákona č. 369/90Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. Voľba HK sa 

uskutoční dňa 12.12.2019 

B - Kandidát na funkciu hlavného kontrolóra musí odovzdať svoju písomnú prihlášku v 

písomnej forme spolu s prílohou (súhlas so spracúvaním osobných údajov) prostredníctvom 

pošty, iného doručovateľa alebo osobne najneskôr 14 dní pred dňom konania voľby, t. z. 

najneskôr 28.11.2019  do 15,00 hod. (prihláška musí byť v danej lehote fyzicky doručená ) do 

podateľne Mestského úradu v Tvrdošíne, Trojičné námestie 185, 027 44 Tvrdošín, v zalepenej 

obálke s označením „Prihláška kandidáta na funkciu hlavného kontrolóra Mesta Tvrdošín “ s 

poznámkou „Neotvárať“. 

C - Prihláška kandidáta na funkciu hlavného kontrolóra musí byť označená  pečiatkou 

podateľne Mestského úradu v Tvrdošíne s najneskorším dátumom 28.11.2019. Neskorší 

dátum doručenia je v zmysle platnej právnej úpravy neakceptovateľný. 

Kandidáti  v prihláške uvedú: 

1. Meno a priezvisko 

2. Adresa trvalého pobytu, príp. prechodného pobytu 

3. Štruktúrovaný profesijný životopis 

4. Výpis z registra trestov nie starší ako 3.mesiace 

5. Overená fotokópia dokladu o dosiahnutom najvyššom vzdelaní. 

(Kvalifikačným predpokladom na výkon funkcie mestského kontrolóra je ukončené 

minimálne úplné stredné vzdelanie.) 

6. písomnú predstavu o činnosti hlavného kontrolóra v rozsahu max. 2 strany formátu A4 

D - Rozsah a dátum začiatku výkonu funkcie hlavného kontrolóra je: 

1. Výkon funkcie hlavného kontrolóra  je v rozsahu 100 % pracovného úväzku, na funkčné 

obdobie 6 rokov odo dňa začiatku výkonu funkcie 

2. Dátum začiatku výkonu funkcie a zároveň deň nástupu do práce je od 1.1.2020 

E - Na účely vyhodnotenia splnenia podmienok kandidátov na hlavného kontrolóra  komisiu v 

zložení: 



- predseda Mgr. Vlasta Jančeková 

- člen  Mgr. Roman Mojš 

- člen  Mgr. Erik Gandi 

- člen  Ing. Peter Smolár 

- zapisovateľ: Mgr. Klementína Šaradinová 

Komisia je zodpovedná za vyhodnotenie splnenia podmienok jednotlivých kandidátov na 

funkciu hlavného kontrolóra podľa zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov. Komisiu zvolá jej predseda. Komisia zasadne po uplynutí lehoty na 

predkladanie prihlášok a otvorí obálky doručené v lehote na ich predkladanie. Komisia spíše o 

vyhodnotení splnenia podmienok zápisnicu, kde uvedie splnenie podmienok jednotlivých 

kandidátov. Zápisnica z otvárania obálok a vyhodnotenia splnenia podmienok bude 

predložená poslancom na zasadnutí Mestského zastupiteľstva dňa  12.12.2019, na ktorom 

prebehne voľba hlavného kontrolóra. 

F - Jednotliví kandidáti na funkciu hlavného kontrolóra, ktorí splnia podmienky budú 

písomne pozvaní na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Tvrdošíne v deň konania volieb. 

Každý kandidát bude mať právo vystúpiť za účelom svojej prezentácie v časovom rozsahu 

maximálne 5 min. 

- Voľba hlavného kontrolóra bude neverejná. 

- Voľba sa uskutoční po skončení prezentácie jednotlivých kandidátov. 

- Každý poslanec mestského zastupiteľstva  obdrží hlasovací lístok s menami jednotlivých  

kandidátov, ktorí budú na hlasovacom lístku zoradení v abecednom poradí. Každý poslanec 

zakrúžkuje poradové číslo s menom kandidáta, ktorého považuje za najvhodnejšieho, lístok 

následne vloží do obálky a vhodí ho do pripravenej volebnej urny. 

- Za platný sa   považuje len   taký hlasovací lístok, na  ktorom  bude  zakrúžkované len jedno 

poradové číslo s menom kandidáta. 

- Podľa §18a ods.3 zákona SNR č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov na zvolenie hlavného kontrolóra je potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny všetkých 

poslancov mestského zastupiteľstva.  

- Ak ani jeden z kandidátov nezískal potrebnú väčšinu , mestské zastupiteľstvo ešte na tom 

istom zasadnutí vykoná druhé kolo volieb, do ktorého postúpia dvaja kandidáti, ktorí získali 

v prvom kole volieb najväčší počet platných hlasov. 

- V prípade rovnosti hlasov do druhého kola volieb postupujú všetci kandidáti s najväčším 

počtom platných hlasov. V druhom kole volieb je zvolený ten kandidát, ktorý získal najväčší 

počet platných hlasov. Pri rovnosti hlasov v druhom kole volieb sa rozhoduje žrebom. 

 

13. Rôzne 

a/ - Mgr. Vlasta Jančeková – zástupkyňa primátora  predložila návrh výšky vianočného 

príspevku 25,-€ pre dôchodcov, ktorí v tomto roku dovŕšili 65 a viac rokov, pre invalidných 

dôchodcov, ktorí nemajú žiadny iný príjem a zdravotne ťažko postihnuté deti s trvalým 

pobytom na území mesta. Ďalej informovala o už  tradičnom vianočnom posedení dôchodcov 

pod názvom „Sviatok príbuznosti“, ktoré sa bude konať 7.12.2019 a s tým spojený nákup 

darčekov a občerstvenie vo výške 10,-€ na osobu. 

K predloženému návrhu neboli žiadne pripomienky. 

b/ nakladanie s majetkom mesta 

- Mgr. Vlasta Jančeková – zástupkyňa primátora predložila zámer prenájmu časti nebytových 

priestorov, kde predmetom nájmu je nebytový priestor na I. poschodí, označený ako priestor 

č. 208, pozostávajúci z prevádzkových priestorov o výmere 11,63 m
2 

a spoločných priestorov 

o výmere 4,72 m
2
, v objekte budovy Zdravotného strediska Tvrdošín súp.č. 165/2. Objekt je 

zapísaný v katastri nehnuteľností k.ú. Tvrdošín na liste vlastníctva č. 2371, vlastník Mesto 



Tvrdošín. Účelom nájmu je zriadenie kancelárie pre žiadateľa SB Logistic s.r.o. zastúpené 

konateľom: Martin Sirota, Ulica 80/43, 028 01  Zábiedovo, IČO 51097885. 

Doba prenájmu: 3 roky 

Cena nájmu: určená v zmysle Zásad hospodárenia s majetkom Mesta Tvrdošín 

Dôvodom hodným osobitného zreteľa je skutočnosť, že medzi základné úlohy mesta v zmysle 

Zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení, patrí aj starostlivosť o 

všestranný rozvoj územia mesta, potreby jeho obyvateľov a taktiež podpora podnikateľskej 

činnosti v Meste Tvrdošín. Nájomca, záberom nebytových priestorov, bude prevádzkovať 

kanceláriu, z ktorej bude zabezpečovať obchodnú činnosť v oblasti stavebníctva, čo si 

vyžaduje predmet nájmu ako prípad hodný osobitného zreteľa. Zo strany poslancov neboli 

žiadne pripomienky. 

- Mgr. Vlasta Jančeková – zástupkyňa primátora predložila zámer a spôsob prevodu podľa § 9a 

ods. 8 písm. e) zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, kde 

predmetom sú: 

- nehnuteľnosti v katastri nehnuteľnosti k.ú. Krásna Hôrka označené v geometrickom pláne č.  

  125/2019 zo dňa 03.09.2019, vyhotovil Ing.Juraj Lukáčik  ako novovzniknutá: 

- C-KN parcela  č. 125/11, druh pozemku trvalý trávnatý porast  o výmere 26 m2,  ktorá 

vznikla oddelením od E-KN parcely č. 5554 zapísanej na LV č. 3051 v katastrálnom území 

Krásna Hôrka, vlastník mesto Tvrdošín v celosti,   

- C-KN parcela  č. 125/12, druh pozemku trvalý trávnatý porast  o výmere 7 m2,  ktorá 

vznikla oddelením od E-KN parcely č. 5552/2 zapísanej na LV č. 3051 v katastrálnom 

území Krásna Hôrka. Vlastník pozemkov mesto Tvrdošín v podiele 1/1.  

Prevod pozemkov je realizovaný pre žiadateľa - Elena Košturiaková,  bytom sídl. Medvedzie 

158/40, 027 44  Tvrdošín,  

Dôvodom hodným osobitného zreteľa je skutočnosť, že ide o pozemok ktorý je priľahlým 

pozemkom k pozemku rodinného domu  súp.č.  169,  pozemok je oplotený a využívaný 

desiatky rokov ako záhrada pri uvedenom rodinnom dome. 

Cena za prevod pozemku je určená znaleckým posudkom č. 53/2019 zo dňa 27.10.2019 , 

vypracoval Ing. Miroslav Obtulovič, bytom Tvrdošín 787  a bola vypočítaná ako všeobecná 

hodnota vo výške spolu  1.041,15 eura 

Zámer a spôsob previesť pozemok ako prípad hodný osobitného zreteľa bol zverejnený na 

úradnej tabuli mesta podľa zákonom stanovenej lehoty. K predloženému zámeru neboli 

žiadne pripomienky. 

- Mgr. Vlasta Jančeková – zástupkyňa primátora predložila Kúpnu zmluvu uzatvorenú  

medzi predávajúcim Mestom Tvrdošín a kupujúcim Elena Košturiaková,  bytom sídl. 

Medvedzie 158/40, 027 44  Tvrdošín. 

Predmetom  kúpnej zmluvy je pozemok zapísaný v katastri nehnuteľnosti k.ú. Krásna Hôrka, 

podľa   geometrického plánu  č. 125/2019 zo dňa 03.09.2019, vyhotovil Ing. Juraj Lukáčik 

označený  ako novovzniknutá: 

- C-KN parcela  č. 125/11, druh pozemku trvalý trávnatý porast  o výmere 26 m2,  ktorá 

vznikla oddelením od E-KN parcely č. 5554 zapísanej na LV č. 3051 v katastrálnom 

území Krásna Hôrka, vlastník mesto Tvrdošín v celosti,   

- C-KN parcela  č. 125/12, druh pozemku trvalý trávnatý porast  o výmere 7 m2,  ktorá 

vznikla oddelením od E-KN parcely č. 5552/2 zapísanej na LV č. 3051 v katastrálnom 

území Krásna Hôrka, vlastník mesto Tvrdošín v podiele 1/1.  

- Cena za prevod pozemku je určená znaleckým posudkom č. 53/2019 zo dňa 27.10.2019  

vypracoval Ing. Miroslav Obtulovič, bytom Tvrdošín 787  a bola vypočítaná ako 

všeobecná hodnota vo výške spolu  1.041,15 eura 

K predloženej kúpnej zmluve neboli žiadne pripomienky. 



- Mgr. Vlasta Jančeková – zástupkyňa primátora predložila návrh na odpísanie 

nevymožiteľných pohľadávok mesta Tvrdošín z účtovnej evidencie zo spoločnosti   

ORAMOS, a. s. so sídlom Vojtaššákova 831, 027 44 Tvrdošín, IČO 31 593 658 na dani 

z nehnuteľností za rok 2003 v čiastke 2.558,68 eur, za rok 2004 v čiastke 2.843,78 eur a za 

rok 2005 v čiastke 5.933,51 eur z dôvodu, že akciová spoločnosť na základe uznesenia 

Okresného súdu Žilina č. 26CbR/116/2017 zo dňa 16. 4. 2018 bola zrušená bez likvidácie 

a dňa 26. 5. 2018 vymazaná z obchodného registra - ex offo výmaz. 

 - Mgr. Vlasta Jančeková –zástupkyňa primátora predložila ďalej návrh na odpísanie 

nevymožiteľných pohľadávok mesta Tvrdošín z účtovnej evidencie voči dlžníkovi Lekáreň 

Tília, spol. s.r.o., so sídlom Dom služieb 138, Medvedzie IČO 36368326. Pohľadávka vo 

výške 8.594,45€ vznikla z dôvodu neuhradeného nájmu a služieb spojených s užívaním 

nebytového priestoru v Dome služieb, Medvedie 138 za obdobie r.2011,2012 a nebola 

dlžníkom uhradená ani po zaslaných upomienkach a dohodnutom splátkovom kalendári. 

Mesto dlh vymáhalo prostredníctvom správcu konkurznej podstaty Ing. Štefana Straku, ktorý 

mestu Tvrdošín ešte v roku 2013 oznámil, že pohľadávka bola zapísaná do zoznamu 

pohľadávok. Okresný súd Žilina vyhlásený konkurz na majetok úpadcu Lekáreň Tilia, spol. 

s.r.o. so sídlom Dom služieb Medvedzie 138, IČO 36368326 uznesením 3K/30/2012-44/ zo 

dňa 23.7.2019 zrušil pre nedostatok majetku úpadcu. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 

16.8.2019. K predloženým návrhom neboli zo strany poslancov žiadne pripomienky. 

- Mgr. Vlasta Jančeková – zástupkyňa primátora predložila návrh na vyňatie národnej 

kultúrnej pamiatky „DOM ĽUDOVÝ A PAM.TAB“ z Ústredného zoznamu pamiatkového 

fondu SR (ÚZPF), č. ÚZPF: 275/1 a podanie žiadosti  na zrušenie  NKP „DOM ĽUDOVÝ A 

PAM.TAB“ z ÚZPF, č. ÚZPF: 275/2. Krajskému pamiatkovému úradu v Žiline, pretože 

pamiatkový objekt „DOM ĽUDOVÝ PAMÄTNÝ“ a „TABUĽA PAMÄTNÁ“ Kukorelliho 

ul.92, 027 44 Tvrdošín, boli vyhlásené za KP 23. 4. 1963, číslom rozhodnutia SKK ONV 

DOLNY KUBIN 16/63, pričom už v tomto roku bol technický stav uvedený ako „narušený“.  

Objekt ( zo začiatku 20.st.) nebol v 60-tych rokoch minulého storočia zaradený do ÚZPF ako 

významná architektonická pamiatka. Hlavným dôvodom tohto zaradenia bolo, že v ňom 

strávil detstvo Ľ. Kukorelli, jeden z najvýznamnejších organizátorov partizánskeho hnutia na 

Slovensku. Z jeho života sa z tohto obdobia nezachovali žiadne artefakty. V nasledujúcich 

rokoch bol využitý ako školské zariadenie (1.–4. ročník ZDŠ). Do objektu nebolo 

investované, čím sa len zhoršoval jeho technický stav. Mesto dostalo objekt do správy už 

v havarijnom stave, o čom svedčí fotodokumentácia. Z dôvodu jeho havarijného stavu 

schválilo MsZ jeho asanáciu už v roku 2015 uznesením č.6/15. K predloženému návrhu 

neboli žiadne pripomienky. 

c/ - Mgr. Vlasta Jančeková – zástupkyňa primátora predložila žiadosť o poskytnutie 

 nenávratného príspevku pre Operačný program KŽP v rámci výzvy s kódom OPKZP-PO4-

SC441-2019-53, Rozvoj energetických služieb na regionálnej a miestnej úrovni. V rámci 

špecifického cieľa 4.4.1 je pre túto výzvu oprávnený typ aktivity C. Rozvoj energetických 

služieb na regionálnej a miestnej úrovni. Predmetom podpory v rámci tejto aktivity bude 

vypracovanie účelových energetických auditov s cieľom návrhu opatrení energetickej 

efektívnosti splácaných z úspor nákladov energiu. Podpora je rozdelená na podaktivity: C1. 

Vypracovanie účelových energetických auditov, C2. Príprava projektu GES. Bez 

pripomienok. 

d/ - Mgr. Vlasta Jančeková – zástupkyňa primátora predložila doplnenie  žiadosti na 

zriadenie multifunkčnej plochy k Výzve vyhlásenej SZĽH  „Podpora rozvoja športu“ a to  o  

Realizáciu prestrešenia multifunkčnej ľadovej plochy, ktorá bude pozostávať z ľahkej 

oceľovej konštrukcie, čo je nevyhnutná požiadavka realizácie ľadovej multifunkčnej plochy 

v zmysle výzvy.  

Ostatné podmienky , ktoré boli schválené uznesením č. 6/2019 zostávajú v platnosti 



a) Podmienky spolupráce medzi SZĽH Infra s.r.o. a mestom uvedené vo Výzve za účelom 

postavenia malej ľadovej plochy v meste. 

b) Prenájom časti pozemku za účelom postavenia malej ľadovej plochy, ktorý je zapísaný    

v katastri nehnuteľnosti k.ú. Medvedzie  zapísaný ako  CKN parcela č. 251, 279 , podľa 

právneho stavu (z diela Roep)  evidovaný vlastník Mesto Tvrdošín. Presné zobrazenie 

pozemku bude určené geometrickým plánom, ktorý bude vypracovaný najneskôr  ku dňu 

podpísania zmluvy.  

Prenájom pozemku bude odovzdaný Nájomcovi : SZĽH Infra, s.r.o., - 100 % dcérska 

spoločnosť Slovenského zväzu ľadového hokeja,  so sídlom Trnavská cesta 27/B, 831 04 

Bratislava. Cena nájmu bude  symbolická 1 Euro/rok. Doba nájmu predmetný pozemok na 

inštaláciu multifunkčnej plochy je 10 rokov. Po uplynutí tejto doby ľadová plocha 

s príslušenstvom prechádza do vlastníctva mesta. 

c) Uskutočnenie a financovanie prípravných prác z rozpočtu mesta Tvrdošín (prípojky vody, 

elektriny a v aktuálnom prípade zrovnanie plochy na rovinatý povrch). Podľa aktuálneho 

stavu riešenie odvodu vody z ľadovej plochy – drenážou alebo ako trativod. 

 Bez pripomienok. 

 

Pripomienky: 

- p. Marta Skurčáková – navrhla osadiť zrkadlo pri zdravotnom stredisku na Medvedzí 

z dôvodu neprehľadnej križovatky. 

- p. Mgr. Erik Gandi – je potrebné uvažovať nad ďalšími parkovacími miestami pri 

zdravotnom stredisku na Medvedzí, ďalej informoval, že prechod pre chodcov v Krásnej 

Hôrke bude zabezpečený počas ranných hodín  kvôli bezpečnosti detí dôchodcom. 

K problematike parkovania a bezpečnosti pri zdravotnom stredisku odpovedal primátor mesta, 

že bude prizvaný p. Blahovec, ktorý má dlhoročné skúsenosti so značením a riešením 

dopravnej situácie a ktorý tento stav posúdi a navrhne nejaké riešenie. 

- p. Ing. Peter Smolár – sa informoval kedy môže predniesť na zasadnutí svoje návrhy, či budú 

zapracované v uznesení, či sa bude o nich rokovať na najbližšom zasadnutí mestského 

zastupiteľstva. K tejto otázke vysvetlila p, zástupkyňa a p. primátor aké postupy sú zaužívané 

a ako sa postupuje pri tvorbe návrhu na uznesenie. 

 

 

14. Schválenie Uznesenia Mestského zastupiteľstva v Tvrdošíne č. 7/2019 

 

Mestské zastupiteľstvo v Tvrdošíne 

 

A.  B e r i e   n a   v e d o m i e 

1. Správu o plnení uznesení za uplynulé obdobie 

2. Informácie primátora mesta 

3. Správu o zhodnotení činnosti Spoločného školského úradu 

4. Zhodnotenie činnosti Mestskej školskej rady s plánom aktivít pre najbližšie obdobie 

5. Správu o činnosti finančnej komisie a správy majetku mesta  

6. Správu zameranú na kontrolu plnenia zmluvných vzťahov o nájme bytov  

a nebytových priestorov s následným vyhodnotením finančného plnenia k termínom 

vyúčtovania nájomného s prijatím navrhovaných opatrení 

7. Správu o pripravenosti Technických služieb mesta Tvrdošín na zimné obdobie so 

samostatnou informáciou o pripravenosti prevádzky umelej ľadovej plochy a tenisovej 

haly 

8. Správu o zhodnotení súčasného stavu rozostavaných stavieb a iných investičných akcií 

na území mesta s predpokladom ich plnenia do konca roku 2019 



9. Kontrolu zameranú na dodržiavanie právnych predpisov v zmysle zákona 

o hospodárení s majetkom mesta a zákona o rozpočtových pravidlách v zariadeniach, 

ktoré sú v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta, so samostatným vyhodnotením ZŠ M. 

Medveckej s vlastnou právnou subjektivitou a v subjekte TERMALŠPORT TS, s.r.o. 

so 100% účasťou mesta 

10. Ukončenie funkčného obdobia hlavného kontrolóra mesta Tvrdošín ku dňu 31.12.2019 

 

 

 

B.  S c h v a ľ u j e  

 

1. Vianočný príspevok vo výške 25,00 € pre: 

- občana – dôchodcu, ktorý v kalendárnom roku 2019 dovŕšil 65 rokov a viac rokov, 

a nemá iný príjem zo zárobkovej činnosti, čo potvrdí čestným vyhlásením na výplatnej 

listine 

- invalidného dôchodcu, ktorý je poberateľom invalidného dôchodku a nemá iný 

príjem zo zárobkovej činnosti, čo potvrdí čestným vyhlásením na výplatnej listine 

- zdravotne ťažko postihnuté dieťa 

Vianočný príspevok sa vzťahuje iba na tých občanov, ktorí majú na území mesta 

trvalý pobyt. 

2. Zabezpečenie kultúrno-spoločenskej akcie s posedením a občerstvením, nákupom 

darčekov pre dôchodcov nášho mesta pod názvom „Sviatok príbuznosti“ s finančným 

zabezpečením  do výšky 10,00 € na osobu pre všetkých dôchodcov a zdravotne 

postihnuté deti, ktorí majú na území mesta trvalý pobyt. Dôchodcovia a zdravotne 

postihnuté deti si darčeky prevezmú osobne v deň kultúrno-spoločenskej akcie, resp. 

na MsKS Medvedzie najneskôr do 15.12.2019 

3. Správy o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl 

a školských zariadení: ZŠ M. Medveckej Tvrdošín, CVČ Tvrdošín, ZUŠ Tvrdošín, 

MŠ Oravské nábrežie Tvrdošín, MŠ Medvedzie 

4. Zámer a spôsob nájmu podľa § 9a ods. 9 písm. c zákona č. 138/1991 Zb. o majetku 

obcí v znení neskorších predpisov  na prenájom časti nebytových priestorov, kde 

predmetom nájmu je nebytový priestor v Objekte budovy Zdravotné stredisko 

Tvrdošín súp.č. 165/2, na I. poschodí, označený ako priestor č. 208, pozostávajúci 

z prevádzkových priestorov o výmere 11,63 m
2 

a spoločných priestorov o výmere 4,72 

m
2
, Objekt Zdravotného strediska Tvrdošín súp.č. 165/2 je zapísaný v katastri 

nehnuteľností k.ú. Tvrdošín na liste vlastníctva č. 2371, vlastník Mesto Tvrdošín 

v podiele 1/1.  

Účelom nájmu je zriadenie kancelárie pre žiadateľa SB Logistic s.r.o. zastúpené 

konateľom: Martin Sirota, Ulica 80/43, 028 01  Zábiedovo, IČO 51097885. 

Doba prenájmu: 3 roky, cena nájmu: určená v zmysle Zásad hospodárenia s majetkom 

Mesta Tvrdošín 

Dôvodom hodným osobitného zreteľa je skutočnosť, že medzi základné úlohy mesta v 

zmysle Zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení, patrí aj 

starostlivosť o všestranný rozvoj územia mesta, potreby jeho obyvateľov a taktiež 

podpora podnikateľskej činnosti v Meste Tvrdošín. Nájomca, záberom dlhodobo 

neprenajatých nebytových priestorov, bude prevádzkovať kanceláriu, z ktorej bude 

zabezpečovať obchodnú činnosť v oblasti stavebníctva, čo si vyžaduje predmet nájmu 

ako prípad hodný osobitného zreteľa. 

Zámer a spôsob prenájmu nebytového priestoru ako prípad hodný osobitného zreteľa 

bol zverejnený na úradnej tabuli mesta podľa zákonom stanovenej lehoty. 



5. Zámer a spôsob prevodu podľa § 9a ods. 8 písm. e) zákona SNR č. 138/1991 Zb. o 

majetku obcí v znení neskorších predpisov, kde predmetom sú: 

nehnuteľnosti v katastri nehnuteľnosti k.ú. Krásna Hôrka označené v geometrickom 

pláne č. 125/2019 zo dňa 03.09.2019, vyhotovil Ing.Juraj Lukáčik  ako 

novovzniknutá: 

- C-KN parcela  č. 125/11, druh pozemku trvalý trávnatý porast  o výmere 26 m2,  ktorá 

vznikla oddelením od E-KN parcely č. 5554 zapísanej na LV č. 3051 v katastrálnom 

území Krásna Hôrka, vlastník mesto Tvrdošín v celosti,   

- C-KN parcela  č. 125/12, druh pozemku trvalý trávnatý porast  o výmere 7 m2,  ktorá 

vznikla oddelením od E-KN parcely č. 5552/2 zapísanej na LV č. 3051 v katastrálnom 

území Krásna Hôrka. Vlastník pozemkov mesto Tvrdošín v podiele 1/1.  

Prevod pozemkov je realizovaný pre žiadateľa:  Elena Košturiaková,  bytom sídl. 

Medvedzie 158/40, 027 44  Tvrdošín,  

Dôvodom hodným osobitného zreteľa je skutočnosť, že ide o pozemok ktorý je 

priľahlým pozemkom k pozemku rodinného domu  súp.č.  169,  pozemok je oplotený 

a využívaný desiatky rokov ako záhrada pri uvedenom rodinnom dome. 

Cena za prevod pozemku je určená znaleckým posudkom č. 53/2019 zo dňa 

27.10.2019 vypracoval Ing. Miroslav Obtulovič, bytom Tvrdošín 787  a bola vypočítaná 

ako všeobecná hodnota vo výške spolu  1.041,15 eura 

Zámer a spôsob previesť pozemok ako prípad hodný osobitného zreteľa bol 

zverejnený na úradnej tabuli mesta podľa zákonom stanovenej lehoty. 

6. Kúpnu zmluvu uzatvorenú  medzi predávajúcim Mestom Tvrdošín a kupujúcim 

Elena Košturiaková,  bytom sídl. Medvedzie 158/40, 027 44  Tvrdošín,  

Predmetom  kúpnej zmluvy je pozemok zapísaný v katastri nehnuteľnosti k.ú. Krásna Hôrka, 

podľa   geometrického plánu  č. 125/2019 zo dňa 03.09.2019, vyhotovil Ing. Juraj 

Lukáčik označený  ako novovzniknutá: 

- C-KN parcela  č. 125/11, druh pozemku trvalý trávnatý porast  o výmere 26 m2,  ktorá 

vznikla oddelením od E-KN parcely č. 5554 zapísanej na LV č. 3051 v katastrálnom 

území Krásna Hôrka, vlastník mesto Tvrdošín v celosti,   

- C-KN parcela  č. 125/12, druh pozemku trvalý trávnatý porast  o výmere 7 m2,  ktorá 

vznikla oddelením od E-KN parcely č. 5552/2 zapísanej na LV č. 3051 v katastrálnom 

území Krásna Hôrka, vlastník mesto Tvrdošín v podiele 1/1.  

- Cena za prevod pozemku je určená znaleckým posudkom č. 53/2019 zo dňa 

27.10.2019  vypracoval Ing. Miroslav Obtulovič, bytom Tvrdošín 787  a bola vypočítaná 

ako všeobecná hodnota vo výške spolu  1.041,15 eura 

7. Odpísanie nevymožiteľných pohľadávok mesta Tvrdošín z účtovnej evidencie zo 

spoločnosti   ORAMOS, a. s. so sídlom Vojtaššákova 831, 027 44 Tvrdošín, IČO 

31 593 658 na dani z nehnuteľností za rok 2003 v čiastke 2.558,68 eur, za rok 2004 

v čiastke 2.843,78 eur a za rok 2005 v čiastke 5.933,51 eur z dôvodu, že akciová 

spoločnosť na základe uznesenia Okresného súdu Žilina č. 26CbR/116/2017 zo dňa 

16. 4. 2018 bola zrušená bez likvidácie a dňa 26. 5. 2018 vymazaná z obchodného 

registra - ex offo výmaz. 

8. Odpísanie nevymožiteľných pohľadávok mesta Tvrdošín z účtovnej evidencie voči 

dlžníkovi Lekáreň Tília, spol. s.r.o., so sídlom Dom služieb 138, Medvedzie IČO 

36368326. Pohľadávka vo výške 8.594,45€ vznikla z dôvodu neuhradeného nájmu 

a služieb spojených s užívaním nebytového priestoru v Dome služieb, Medvedie 138 

za obdobie r.2011,2012 a nebola dlžníkom uhradená ani po zaslaných upomienkach 

a dohodnutom splátkovom kalendári. Mesto dlh vymáhalo prostredníctvom správcu 

konkurznej podstaty Ing. Štefana Straku, ktorý mestu Tvrdošín ešte v roku 2013 

oznámil, že pohľadávka bola zapísaná do zoznamu pohľadávok. Okresný súd Žilina 



vyhlásený konkurz na majetok úpadcu Lekáreň Tilia, spol. s.r.o. so sídlom Dom 

služieb Medvedzie 138, IČO 36368326 uznesením 3K/30/2012-44/ zo dňa 23.7.2019 

zrušil pre nedostatok majetku úpadcu. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 

16.8.2019.  

9. Predloženie Žiadosti o nenávratný príspevok pre Operačný program KŽP 
v rámci výzvy s kódom OPKZP-PO4-SC441-2019-53, Rozvoj energetických služieb 

na regionálnej a miestnej úrovni. V rámci špecifického cieľa 4.4.1 je pre túto výzvu 

oprávnený typ aktivity C. Rozvoj energetických služieb na regionálnej a miestnej 

úrovni. Predmetom podpory v rámci tejto aktivity bude vypracovanie účelových 

energetických auditov s cieľom návrhu opatrení energetickej efektívnosti splácaných 

z úspor nákladov energiu. Podpora je rozdelená na podaktivity: C1. Vypracovanie 

účelových energetických auditov, C2. Príprava projektu GES 

10. Vyňatie NKP „DOM ĽUDOVÝ A PAM.TAB“ z Ústredného zoznamu 

pamiatkového fondu SR (ÚZPF), č. ÚZPF: 275/1 a podanie žiadosti  na zrušenie  NKP 

„DOM ĽUDOVÝ A PAM.TAB“ z ÚZPF, č. ÚZPF: 275/2. Krajskému pamiatkovému 

úradu v Žiline.  

Zdôvodnenie 

Pamiatkový objekt „DOM ĽUDOVÝ PAMÄTNÝ“ a „TABUĽA PAMÄTNÁ“ 

Kukorelliho ul. 92, 027 44 Tvrdošín, boli vyhlásené za KP 23. 4. 1963, číslom 

rozhodnutia SKK ONV DOLNY KUBIN 16/63, pričom už v tomto roku bol technický 

stav uvedený ako „narušený“.  

Objekt ( zo začiatku 20.st.) nebol v 60-tych rokoch minulého storočia zaradený do 

ÚZPF ako významná architektonická pamiatka. Hlavným dôvodom tohto zaradenia 

bolo, že v ňom strávil detstvo Ľ. Kukorelli, jeden z najvýznamnejších organizátorov 

partizánskeho hnutia na Slovensku. Z jeho života sa z tohto obdobia nezachovali 

žiadne artefakty. V nasledujúcich rokoch bol využitý ako školské zariadenie (1.–4. 

ročník ZDŠ). Do objektu nebolo investované, čím sa len zhoršoval jeho technický stav. 

Mesto dostalo objekt do správy už v havarijnom stave, o čom svedčí 

fotodokumentácia. Z dôvodu jeho havarijného stavu schválilo MsZ jeho asanáciu už 

v roku 2015 uznesením č.6/15.  

11. Doplnenie  žiadosti na zriadenie multifunkčnej plochy k Výzve vyhlásenej SZĽH  

„Podpora rozvoja športu“ a to  o  Realizáciu prestrešenia multifunkčnej ľadovej 

plochy, ktorá bude pozostávať z ľahkej oceľovej konštrukcie, čo je nevyhnutná 

požiadavka realizácie ľadovej multifunkčnej plochy v zmysle výzvy.  

Ostatné podmienky , ktoré boli schválené uznesením č. 6/2019 zostávajú v 

platnosti 
d) Podmienky spolupráce medzi SZĽH Infra s.r.o. a mestom uvedené vo Výzve za 

účelom postavenia malej ľadovej plochy v meste. 

e) Prenájom časti pozemku za účelom postavenia malej ľadovej plochy, ktorý je 

zapísaný    v katastri nehnuteľnosti k.ú. Medvedzie  zapísaný ako  CKN parcela č. 

251, 279 , podľa právneho stavu (z diela Roep)  evidovaný vlastník Mesto 

Tvrdošín. Presné zobrazenie pozemku bude určené geometrickým plánom, ktorý 

bude vypracovaný najneskôr  ku dňu podpísania zmluvy.  

Prenájom pozemku bude odovzdaný Nájomcovi :  SZĽH Infra, s.r.o., - 100 % 

dcérska spoločnosť Slovenského zväzu ľadového hokeja,  so sídlom Trnavská 

cesta 27/B, 831 04 Bratislava. 

Cena nájmu bude  symbolická 1 Euro/rok 

Doba nájmu predmetný pozemok na inštaláciu multifunkčnej plochy je 10 rokov. 

Po uplynutí tejto doby ľadová plocha s príslušenstvom prechádza do vlastníctva 

mesta. 



f) Uskutočnenie a financovanie prípravných prác z rozpočtu mesta Tvrdošín 

(prípojky vody, elektriny a v aktuálnom prípade zrovnanie plochy na rovinatý 

povrch). Podľa aktuálneho stavu riešenie odvodu vody z ľadovej plochy – 

drenážou alebo ako trativod. 

12. A Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra (HK) mesta Tvrdošín podľa §-fu 18a) 

ods.2 zákona č. 369/90Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. Voľba 

HK sa uskutoční dňa 12.12.2019 

B - Kandidát na funkciu hlavného kontrolóra musí odovzdať svoju písomnú prihlášku 

v písomnej forme spolu s prílohou (súhlas so spracúvaním osobných údajov) 

prostredníctvom pošty, iného doručovateľa alebo osobne najneskôr 14 dní pred dňom 

konania voľby, t. z. najneskôr 28.11.2019  do 15,00 hod. (prihláška musí byť v danej 

lehote fyzicky doručená ) do podateľne Mestského úradu v Tvrdošíne, Trojičné 

námestie 185, 027 44 Tvrdošín, v zalepenej obálke s označením „Prihláška kandidáta 

na funkciu hlavného kontrolóra Mesta Tvrdošín “ s poznámkou „Neotvárať“. 

C - Prihláška kandidáta na funkciu hlavného kontrolóra musí byť označená  pečiatkou 

podateľne Mestského úradu v Tvrdošíne s najneskorším dátumom 28.11.2019. 

Neskorší dátum doručenia je v zmysle platnej právnej úpravy neakceptovateľný. 

Kandidáti  v prihláške uvedú: 

1. Meno a priezvisko 

2. Adresa trvalého pobytu, príp. prechodného pobytu 

3. Štruktúrovaný profesijný životopis 

4. Výpis z registra trestov nie starší ako 3.mesiace 

5. Overená fotokópia dokladu o dosiahnutom najvyššom vzdelaní. 

(Kvalifikačným predpokladom na výkon funkcie mestského kontrolóra je ukončené 

minimálne úplné stredné vzdelanie.) 

6. písomnú predstavu o činnosti hlavného kontrolóra v rozsahu max. 2 strany formátu 

A4 

            D - Rozsah a dátum začiatku výkonu funkcie hlavného kontrolóra je: 

            1. Výkon funkcie hlavného kontrolóra  je v rozsahu 100 % pracovného úväzku, na    

            funkčné obdobie 6 rokov odo dňa začiatku výkonu funkcie 

2. Dátum začiatku výkonu funkcie a zároveň deň nástupu do práce je od 1.1.2020 

E - Na účely vyhodnotenia splnenia podmienok kandidátov na hlavného kontrolóra  

komisiu v zložení: 

- predseda Mgr. Vlasta Jančeková 

              - člen  Mgr. Roman Mojš 

- člen  Mgr. Erik Gandi 

- člen  Ing. Peter Smolár 

- zapisovateľ: Mgr. Klementína Šaradinová 

Komisia je zodpovedná za vyhodnotenie splnenia podmienok jednotlivých kandidátov 

na funkciu hlavného kontrolóra podľa zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v znení neskorších predpisov. Komisiu zvolá jej predseda. Komisia zasadne 

po uplynutí lehoty na predkladanie prihlášok a otvorí obálky doručené v lehote na ich 

predkladanie. Komisia spíše o vyhodnotení splnenia podmienok zápisnicu, kde uvedie 

splnenie podmienok jednotlivých kandidátov. Zápisnica z otvárania obálok a 

vyhodnotenia splnenia podmienok bude predložená poslancom na zasadnutí 

Mestského zastupiteľstva dňa  12.12.2019, na ktorom prebehne voľba hlavného 

kontrolóra. 

F - Jednotliví kandidáti na funkciu hlavného kontrolóra, ktorí splnia podmienky 

budú písomne pozvaní na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Tvrdošíne v deň 



konania volieb. Každý kandidát bude mať právo vystúpiť za účelom svojej 

prezentácie v časovom rozsahu maximálne 5 min. 

- Voľba hlavného kontrolóra bude neverejná. 

- Voľba sa uskutoční po skončení prezentácie jednotlivých kandidátov. 

- Každý poslanec mestského zastupiteľstva  obdrží hlasovací lístok s menami 

jednotlivých kandidátov, ktorí budú na hlasovacom lístku zoradení v abecednom 

poradí. Každý poslanec zakrúžkuje poradové číslo s menom kandidáta, ktorého 

považuje za najvhodnejšieho, lístok následne vloží do obálky a vhodí ho do 

pripravenej volebnej urny. 

- Za platný sa   považuje len   taký hlasovací lístok, na  ktorom  bude  zakrúžkované 

len jedno poradové číslo s menom kandidáta. 

- Podľa §18a ods.3 zákona SNR č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov na zvolenie hlavného kontrolóra je potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny 

všetkých poslancov mestského zastupiteľstva.  

- Ak ani jeden z kandidátov nezískal potrebnú väčšinu , mestské zastupiteľstvo ešte na 

tom istom zasadnutí vykoná druhé kolo volieb, do ktorého postúpia dvaja kandidáti, 

ktorí získali v prvom kole volieb najväčší počet platných hlasov. 

- V prípade rovnosti hlasov do druhého kola volieb postupujú všetci kandidáti s 

najväčším počtom platných hlasov. V druhom kole volieb je zvolený ten kandidát, 

ktorý získal najväčší počet platných hlasov. Pri rovnosti hlasov v druhom kole volieb 

sa rozhoduje žrebom. 

 

Hlasovanie: Prítomných 9 poslancov, za – 9 poslancov, zdržala sa – 0, proti – 0. 

 

     Po vyčerpaní bodov programu primátor mesta Ing. Ivan Šaško poďakoval prítomným za 

účasť a zasadnutie mestského zastupiteľstva ukončil. 

 

 

 

Ing. Ivan  Š a š k o 

  primátor mesta 

 

 

 

 

 

I. Overovateľ:        II. Overovateľ: 

Ján Gonda        MUDr. Peter Šaško 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


